

PROSLOV KE KONCI ŠKOLNÍHO ROKU

9.A

Vážený pane řediteli, milí pedagogové...

Dnes, 26. června 2015, končí naše cesta touto školou. Bylo to nezapomenutelných devět let, plných překážek, ale nakonec jsme to zvládli a teď nás čeká další životní etapa.

Na první stupni jsme byli malí, poslušní, ustrašení, neustále nadšení a všemu jsme se pořád divili. Škola nás bavila, každé ráno jsme se nemohli dočkat až zase zasedneme do lavic a s radostí jsme naslouchali výkladu učitelů, kteří nás připravovali na budoucí život.

S druhým stupněm se náš přístup i chování trochu změnilo. Při zmínce o škole nám naskočila husí kůže, dostat nás ráno z postele začalo být obtížnější a upoutat nebo následně udržet naši pozornost dalo učitelům určitě hodně zabrat. Z původního kolektivu několik lidí odešlo, jiní přišli a osazení tříd se promíchalo jako balíček karet. Než jsme si utvořili nová přátelství, tak to nějakou tu chvíli trvalo a období to bylo řádně bouřlivé.

Puberta s námi pořádně zamávala a tak jsme často našemu okolí hráli na nervy. Ani třídní kolektiv nebyl vždycky idylický, neobešel se bez občasných neshod a jednotný názor by se u nás hledal opravdu těžko. Nakonec jsme si ale na sebe zvykli a prožili jsme spolu nezapomenutelné čtyři roky. V budoucnu jistě budeme s úsměvem vzpomínat na školní výlety nebo společné projekty při kterých jsme si užili tolik zábavy.

Chtěli bychom poděkovat všem učitelům za to, že s námi měli svatou trpělivost a za všechno co nás za těch devět let naučili. Nejvíc bychom chtěli poděkovat našemu třídnímu panu učiteli Lintnerovi, který snášel naše občasná vylomeniny a držel nad námi ochranou ruku.

Teď nás čeká další o poznání těžší životní etapa a nám nezbyvá než doufat, že jsme na ní dostatečně připravení a zvládneme se s ní nějak poprat. Vzpomínky na tuhle školu nám nikdo nevezme i když nás teď další čekají na našich nových školách. Doufáme, že náš kolektiv spolu zůstane nějak v kontaktu a na třídním srazu se jednou sejdeme v plném počtu, abychom mohli zavzpomínat na naše bezstarostná léta.

Tímto se s Vámi naposledy loučíme a přejeme všem pedagogům další stejně úžasné studenty jako jsme byli my.

Vaše 9.A